

防御今年第4号台风“黑格比” 我市启动防台Ⅳ级应急响应

□ 记者 廖王晶 陈春 通讯员 王俊波

本报讯 为应对今年第4号台风“黑格比”可能带来的不利影响，市防指于昨日12时20分启动防台Ⅳ级应急响应，要求各成员单位按照《丽水市防汛防台抗旱应急预案》规定职责做好防御工作。

昨天，省防指发布通知，要求全力做好第4号台风“黑格比”防御工作，特别是温州、丽水、台州、宁波等浙南和沿海地区要认真组织会商研判“黑格比”可能带来的影响及风险，从最坏处着想，做最充分准备，认真组织做好台风防御的各项工作。

今天8时30分，市气象台发布最新台风警报，今天8时，第4号台风“黑格比”的中心位于距离丽水东南方向大约520公里的海面上，中心气压985百帕，最

大可能将于今天夜间在浙江温岭到苍南一带沿海登陆(强热带风暴级)。

据市气象台预报，受“黑格比”环流影响，预计今天下午到明天我市有一次较明显的风雨过程，东部地区有大到暴雨，局部大暴雨，中高山区短时有6至8级阵风；其他地区有中雨，局部大到暴雨。4日夜台风环流减弱北上远离我市，全市降水明显减弱。

今天8时47分，浙江省自然资源厅发布地质灾害气象风险预警，我市的莲都区、缙云县、青田县、景宁畲族自治县等部分地区地质灾害气象风险较高(黄色预警)。

根据《丽水市突发地质灾害应急预案》相关要求，今天10时30分，市人民政府突发地质灾害应急指挥部办公室决定启动地质灾害Ⅳ级应急响应。

市防指要求，各级防指要坚决克服麻痹思想，始

终坚持“一个目标、四个宁可、三个不怕”的理念，按照预案要求，迅速进岗履职，尤其是基层防汛防台责任要落实到位。气象、水利、自然资源等部门要严密监视台风动向，及时对台风移动路径、强度变化、影响范围与程度及发展趋势作出预报，及时向公众预警；建设等部门要及时开展城市内涝预测和在建工地风险预警，做好排涝准备和工地防台风工作。各地要结合实际突出防御重点，按照“不漏一处、不漏一人、应转尽转”的要求，对危险区域进行再次排查，确保人员转移到位，要切实做好小流域山洪和山体滑坡等地质灾害的防范工作，加强山塘水库保安工作，加强游客管理等。

今天上午，记者从丽水市高铁站获悉，受第四号台风“黑格比”影响，今明两日，丽水高铁站56趟高铁(动车)停运，了解详细班次请关注晚报官微推送。

真菌世界

百山祖



近日，我市各部门联合于百山祖国家公园开展大型真菌观察邀请赛。经过细心寻找，选手们在24小时内采集到大型真菌标本142份，其中包括干巴菌(易危物种)、硫磺菌、炭脚菌、鸡油菌、奥德蘑等。

04版

创建百山祖国家公园

图片由市生态环境局提供

护栏更换、健身场地铺装、“美人靠”修缮…… 市区万象山等多个公园迎来修复改造

□ 记者 蓝惊 通讯员 陈红

本报讯 记者今早从市发改委了解到，为切实消除公园安全隐患，完善公园休闲功能，我市将对万象山等多个公园进行修复改造，工程已于近日获批复。

据了解，项目改造点位分别位于市区万象山公

园、丽阳门公园、老年公园、梅山背公园、白杨林绿地，主要对公园进行修复改造。主要建设内容包括万象山栈道护栏、指示牌、座椅更换，栈道、南园景观亭“美人靠”修缮，栈道铺装更换，排水沟增设，南园院门更换；丽阳门公园古城墙护栏更换；老年公园原有湖心亭栈道护栏更换，二楼楼梯拆除，临水广场护

栏更换；梅山背公园东南绿地内破损石栏杆更换；所有公园健身场地铺装及部分健身设施更换等。

项目预计于今年8月开工，明年5月完工。修复改造完成后，将更好地满足市民对休闲健身的需求，并有利于推进城市更新优化与环境提升。